Jlayeaenunccxuii Pyccxuil iuyet

PaGouwnii uct

YMHOXX€EHHME MOJIOKUTEIbHBIX U OTPpHULATCIIbHbBIX YUCCII.

damunus, uMs 6 kmacc  gara:

3aoaua 1. Temneparypa Bo3yxa MOHMKAETCS KaX bl yac Ha aBa rpagyca. Ceituac TepMomMeTp
MOKa3bIBaeT HOJb rpajlycoB. Kakyio Temneparypy oH mokaxer yepes Tpu yaca? M3o0pa3ute 310 Ha
KOOPAMHATHOH NMPSIMOH U 3alUIINTE COOTBETCTBYIOIIEE BhIpakeHue. OOpaTiuTe BHUMAaHUE HAa 3HAKU

YHUCCII.

Coenatime 6v1800.

3adanue 2. PaccMOTpUTE pelIeHHE IPUMEPOB HA YMHOKEHUE MOJIOKUTEIIBHBIX U OTPULATEIbHBIX YHCEI

U CIeJIaliTe BBIBOJIL.

(-2)-5=-10 (-10) - (-4) = +40
(-5)- (-3)=15 6-(+3)=-18
5.(-7)=-35 (4) - (-3)=12

Hp0H3Be)1e}me ABYX YHCEJ C pa3HbIMHA
3JHAKaMH

Hp0H3Be21eHne ABYX OTPUHATEC/ILHBIX YU CEJ

Coenatime 6v1800.

&~
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12-(-10) =
23-5=
58-2=
15 - (-6) =
33-(-3) =

3aoanue 3. Haiinute pou3BeICHUS, UCIIONB3YS BBIBOBI, CACIIAHHBIC B TIPEABITYIINX 3aIaHUSX

13-(-2) =
5. (12) =
14-(3)=
_25. (f4) =
105 (-2) =

CdopmyampyiiTe NpaBuji0o YMHOKEHHE MOJ0KUTEIbHBIX U OTPUUATEIbLHBIX YHCEJI:




3adanue 4. BBIIOJTHUTE YMHOKEHUE:

1) 64 - (-10) = : A(-01)-69=
2) (-2,8) -3 = foepot L 4 5)-6,08-(-100) -
3)-4,7 - (-5) = 6) 6,02 . (— 3,8) =

3aoanue 5. TlocTaBbTe TaKOE YUCIIO, YTOOBI MOJIYYUIIOCH BEPHOE PABEHCTBO:

1)-5- =20 5)-10- _=-30
2)-3- =-18 6)—2- =16

3)  -(-2)=+6 7) - (-7)=49
4) __ - (+6)=-36 8)-9- =-18

3adarnue 6. ONpeiennTe 3HAK IPON3BEICHHUS H BEIUUCITHTE.
Q) (7) (-5 2=

(4) (-10)- 8=
6)(-2) (3) (4)=

(12) () (12)=

B) (1) (-2) - (-5) - (-15) - 2=

Kaxoit BbIBOI MOXHO clieTIaTh OTHOCUTEIBHO 3HAKA MPOU3BEACHHUS, Te YETHOE (HEUETHOE) YUCIIO

OTPHUIIATEITLHBIX MHOXHUTEIICH?

Buvisoo:

1. Eciii 4nciio OTpUIaTENbHBIX MHOXKHUTENEH HEUETHOE, TO MPOU3BEICHUE

2. Ecnu ancnio OTpUIATCIILHBIX MHOXKHUTENEH ‘-IéTHOC, TO MPOU3BCACHUC

S nousiir/a

Bonpocsr:




